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 ( ثانية)السلسلة ال 1مقياس الرياضيات

  متتاليات العدديةال

 

  ادرس رتابة ثم  تقارب المتتاليات التالية   :التمرين الاول

𝒖𝒏 = 𝒏𝟐 + 𝟑,    𝒖𝒏 = −𝟒(𝟓)𝒏 ,       ∀𝒏 ∈ 𝑰𝑵.      
 

 𝒓و اساسها     𝒖𝟎 دها الاول ح    𝒏∈𝑰𝑵(𝒖𝒏)في متتالية حسابية  : I)  الثاني التمرين

𝒖𝟎 علما ان      𝒓  احسب (1 = .و    𝟑 𝒖𝟐𝟎 −  𝒖𝟏𝟎=25 

,𝒓    احسب (2 𝑺𝟖    علما ان 𝒖𝟑 = .و    𝟏𝟑 𝒖𝟕=37 

 (II في متتالية حسابية(𝒖𝒏)𝒏∈𝑰𝑵     حدها الاول 𝒖𝟎 =  حتى يكون   𝒏عين قيمة   𝒓=5و اساسها     𝟐

∑ 𝒖𝒑 = 𝟔𝟒𝟓𝟔

𝒑=𝒏

𝒑=𝟑

 

 في البنك بفوائد بسيطة لعدة سنوات، أي أنه عند نهاية كل   د.ج 6000وضع تلميذ مبلغا مقداره   : الثالثالتمرين 

 .% من المبلغ الابتدائي 8% ليزيد إدخاره كل سنة بمبلغ ثابت يساوي  8سنة يمنح البنك فائدة قدرها 

 يريد التلميذ معرفة المبلغ كل سنة  

.     : سب( اح 1 𝒖𝟐  , 𝒖𝟏,  𝒖𝟎 

.  بدلالة  𝒖𝒏عن  عبرّ  (2 𝒏     

 مرات ؟ 3ف المبلغ الابتدائي إلى اعضتما هو عدد السنوات التي يجب انتظارها لي( 3

   : الرابعالتمرين 

 .   𝒖𝒏 = 𝟐𝒏  , 𝒏 ∈ 𝑰𝑵  من اجل  كل لتكن المتتالية   𝒏∈𝑰𝑵(𝒖𝒏)   معرفة  بعبارة الحد العام  ∶   

.     : ( احسب1   𝒖𝟐  , 𝒖𝟏,  𝒖𝟎 

  (2   برهن ان   (𝒖𝒏)   هي متتالية هندسية و حدد اساسها و حدها الاول.

. ( احسب المجموع     3  𝒖𝟎 + 𝒖𝟏 + ⋯ + 𝒖𝒏: 

 .𝒏∈𝑰𝑵(𝒖𝒏)( ادرس تقارب 4

  : خامسالتمرين ال

 حيث  𝒏∈𝑰𝑵(𝒗𝒏)و  𝒏∈𝑰𝑵(𝒖𝒏)لتكن المتتاليتان التراجعيتان  

 {
𝒗𝒏+𝟏 =

𝒖𝒏+𝟐𝒗𝒏

𝟑

𝒖𝒏+𝟏 =
𝟐𝒖𝒏+𝒗𝒏

𝟑

       ,  𝒗𝟎 = 𝟐, 𝒖𝟎 = 𝟏                         

𝒘𝒏حيث        𝒏∈𝑰𝑵(𝒘𝒏)ة   لي  و لتكن المتتا = 𝒗𝒏 − 𝒖𝒏  . 
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 هي متتالية هندسية.   𝒏∈𝑰𝑵(𝒘𝒏)بين ان    (1

 حو نفس النهاية.متقاربتان ن   𝒏∈𝑰𝑵(𝒗𝒏)و  𝒏∈𝑰𝑵(𝒖𝒏)بين ان    (2

  :التمرين السادس 

  %. 6بحيث حصل له فائدة سنوية مركبة قدرها  2000د.ج  بإحدى البنوك عام  11000أودع شخص مبلغا قدره 

 سنوات  n الرصيد الجديد بعد 𝒖𝒏 ونعتبر العدد  𝒖𝟎إعتبرنا أن المبلغ المودع هو إذا 

 . 2003،  2002 ، 2001أحسب المبلغ المحصل عليه عام 1)   

.و    𝒖𝒏+𝟏أوجد علاقة بين 2)  𝒖𝒏 

.      استنتج طبيعة المتتالية3)  (𝒖𝒏)𝒏∈𝑰𝑵    

 معرفة  ب      𝒏∈𝑰𝑵(𝒖𝒏) لتكن المتتالية  :التمرين السابع

{
𝒖𝟎 = 𝟐

𝒖𝒏+𝟏 =
𝒖𝒏

𝟑
+ 𝟐, ∀𝒏 ∈ 𝑰𝑵.  

 

.     : ( احسب1  𝒖𝟐  , 𝒖𝟏,  𝒖𝟎  

𝒏∀  ان (  برهن بالتراجع 2 ∈ 𝑰𝑵, 𝒖𝒏 ≤ 𝟑  ∶  

  .دة يمتزا    𝒏∈𝑰𝑵(𝒖𝒏)   ( أثبت أن3 

 .متقاربة     𝒏∈𝑰𝑵(𝒖𝒏)ر أني( استنتج مع التبر4

 

 تمارين مقترحة

 لاولالتمرين ا

د.ج، علما أن سعر هذا الأخير يزداد  1000كان سعر الغرام الواحد من الذهب الخالص يقدّر بقيمة  2000في سنة 

 %من المبلغ الذي كان عليه في السنة الفارطة 20ار كل سنة بمقد

 ؟ 2007/01/01كم سيبلغ ثمن هـذا الخـاتم يـوم  01/01/2000غرامات في يوم 4اشترت تلميذة خاتما وزنه 1) 

لصائغ ما هو ثمن بيع هـذا الخـاتم علمـا أن الصائغ يأخذ  2007أرادت هذه التلميذة أن تبيع خاتمها في عام 2) 

 ؟ %من المبلغ الإجمالي للخاتم 20الربح مقدرة بـنسبة في 

 انيالتمرين الث

ة يوفي نها L 1500 ب المنتجة هيية الحلين كانت كميوميب. بعد ية الحليا نفس كميوميب تنتج يمؤسسة إنتاج حل

   L 3000 وم الرابع كان الإنتاجيال

  𝒏∈𝑰𝑵(𝒖𝒏)ةية حسابيشكل متتاليب يإذا كان إنتاج الحل.

 أساسها و حدها الأول نيع 1) 

 وماي 25ب بعد يما هو إنتاج الحل2)  


